

A tartalomból:

Események, a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében

CIVIL KÖZPONT HÍREI

- Civil Közösségi Szolgáltató Központok országos hálózatának címbirtokosi oklevélátadója
 - Átadták a 2026. évi Értékteremtő Közösségekért díjakat
 - XIV. Civil Véraló hét - helyszínei, időpontjai, fővédnöke 2026. február 23.-27. között
 - A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ Pályázati felhívása
1. „Az Év Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Szervezete” díj 2025
 2. „Az Év Bácsági Civil Szervezete” díj 2025
 3. „Az Év Délvidéki Civil Szervezete” díj 2025

PÁLYÁZATOK, HÍREK

- **FIGYELEM! SZJA 1% felajánlás** - már most tegye meg!
- **Megjelent!** „A Gyermekek és Ifjúsági Alapprogram” 2026. évi pályázati felhívása
- Segítség a NEA pályázatok szerződéskötéséhez (BAZ Vármegyei CK, Palik Zoltán)

CIVIL KÖZPONT HÍREI

Civil Közösségi Szolgáltató Központok országos hálózatának címbirtokosi oklevélátadója



2026. január 23-án Budapesten, a Károlyi–Csekonics Palota impozáns környezetében megtartott címbirtokosi oklevélátadó ünnepségen Szalay-Bobrovniczky Vince, a civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár ünnepélyes keretek között átadta a 2026–2028-as időszakra szóló címbirtokosi okleveleket a Civil Központok képviselőinek.

A Civil törvény értelmében a társadalmi és civil együttműködések fejlesztéséért felelős miniszter a civil szervezetek működésének szakmai támogatása, fenntarthatóságuk megerősítése, valamint a támogatások szabályszerű felhasználásának elősegítése céljából Civil Közösségi Szolgáltató Központokat működtet. A Civil Központok feladat- és hatásköreit jogszabály rögzíti. A Civil Közösségi Szolgáltató Központ címet hároméves időtartamra, nyilvános pályázati eljárás keretében, már működő civil szervezetek

nyerhetik el 2012. július 1-je óta. Minden időszakban összesen 20 szervezet viselheti a címet, így valamennyi vármegyében és a fővárosban is folyamatosan működik egy-egy Civil Központ. A Civil Központok térítésmentesen nyújtanak támogatást a civil szféra számára számos kiemelt területen. Tevékenységük kiterjed többek között a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatainak szakmai segítésére, az önkéntesség elterjesztésére, az adományozási programok ösztönzésére, az SZJA 1% felajánlásának népszerűsítésére, valamint a határon túli civil szervezetek részére biztosított szaktanácsadásra. Emellett fontos szerepet vállalnak a vállalkozói szférával való együttműködések kialakításában is. A Civil Központok rendszeresen szerveznek képzéseket és információs eseményeket, aktívan kapcsolódnak országos kampányokhoz helyi programok megvalósításával, továbbá ők látják el a Civil Vértárolás koordinációját.

A rendezvényen a helyettes államtitkár jókívánságait fejezte ki, sok sikert és eredményes munkát kívánva az újonnan elismert, címbirtokossá vált szervezeteknek.

Csongrád-Csanád Vármegyében ismét a Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület érdemelte ki a megbízást a Civil Közösségi Szolgáltató Központ működtetésére, folytatva ezzel korábbi tevékenységét.

A címbirtokosi oklevelet Molnár Elvira, az egyesület elnöke a Civil Központ szakmai vezetője vehette át.

További információk:

Atadták a 2026. évi Értékteremtő Közösségekért díjakat



Az Értékteremtő Közösségekért díjat 2020 óta a Civilek Napjához kapcsolódóan ítélheti oda a Miniszterelnökséget vezető miniszter annak a civil szervezetnek, amelynek értékteremtő és értékmegőrző munkája kiemelkedő, valamint annak a magánszemélynek, aki tevékenységével támogatja a közösségek fejlődését, segíti azok értékőrző kezdeményezéseit, vagy hozzájárul a civil szervezetek magas színvonalú működéséhez.

A miniszter a díj odaítélésével a civil szférához kötődő, valamely szakterületen végzett kimagasló teljesítményt, kiemelkedő szakmai felkészültséget, illetve a társadalmi értékek megőrzését és gyarapítását szolgáló munkásságot ismeri el. A kitüntetés évente egy civil szervezetnek és egy természetes személynek adományozható. A díjazottak emlékérmét, az elismerést igazoló oklevelet és pénzjutalmat vehetnek át.

A 2026. évi díjra kiírt nyilvános felhívásra 48 civil szervezet és 21 magánszemély pályázata érkezett be 16 vármegyéből, a fővárosból, valamint határon túlról. Az elismerést ebben az évben is két díjazott vehette át.

A magyar civil közösségek értékteremtő és értékmegőrző tevékenységét támogató, példamutató munkája elismeréseként **2026-ban Kisari Károly, a Rejtett Kincsek Down Egyesület elnöke részesült a**

díjban. Az 1998 óta működő szervezet vezetőjeként tevékenysége a fogyatékossgal élő gyermekek és felnőttek esélyegyenlőségének előmozdítását, valamint az érintett családok megerősítését szolgálja. **Szintén Értékteremtő Közösségekért díjban részesült a Plüss Kommandó Alapítvány,** amelyet Nyilka Ildikó alapított 2017-ben. Az alapítvány a koraszülött, valamint 2025-től már az elhagyott újszülött babák biztonságos ellátásáért és egészséges fejlődéséért dolgozik, magas színvonalú szakmai munkát végezve.

A díjakat 2026. február 2-án, a Miniszterelnökségen tartott ünnepségen Szalay-Bobrovniczky Vince, a civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár adta át.

További információk:

A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Központ Pályázati felhívása

A CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI CIVIL KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

**KÉRJÜK, HOGY A VÁRMEGYEI, A BÁNSÁGI ÉS A
DÉLVIDÉKI CIVIL SZERVEZETEK ÉLJENEK EZZEL A
LEHETŐSÉGGEL, ÉS PÁLYÁZZANAK!**

A zsűri minden földrajzi területről kiválaszt egy civil
szervezetet,

amely **elismerő oklevelet** kap, és emellett

egy **50 000 forint értékű ajándékutalványt** is átvehet.

A Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ ezúton hirdeti meg pályázati felhívását a vármegyei, a bánsági, valamint a délvidéki civil szervezetek számára.

Célunk a térségben végzett kiemelkedő közösségi munka elismerése és a civil szféra szereplői közötti kapcsolatok további erősítése.

Az elismerés tartalma

A szakmai zsűri döntése alapján kiválasztott szervezetek az alábbi díjazásban részesülnek:

- **Elismerő oklevél** a szervezet példaértékű tevékenységének méltatásául.
- **50 000 Ft értékű vásárlási utalvány,** amely a szervezet célkitűzéseinek megvalósítását szolgálja.

Fontos határidők és az ünnepélyes átadó

A pályázat benyújtási határideje:

2026. március 20., péntek éjféltől (24:00)

Tervezetten az Ünnepélyes díjátadó esemény időpontja:

2026. március 27., péntek (10:00-15:00 óra között)

Az Ünnepélyes díjátadó esemény helyszíne:

Szeged

Kérés a pályázók felé:

Tisztelettel kérjük a pályázó szervezeteket, hogy a díjátadó tervezett időpontjára (március 27.) szíveskedjenek készülni a személyes részvétellel.

(Kérjük, tegyék lehetővé, hogy a díjazott szervezet egy képviselője jelen lehessen az ünnepélyes, szakmai eseményen az elismerések átvétele céljából.)

FIGYELEM!

Az adatlapot tölts le, tölts ki online úton **nyújtsa be word vagy pdf. formátumban:**

- a civilsongrad@gmail.com email címen

VAGY ajánlottan **adja fel postai úton a**

- 6721 Szeged, Vadász utca 5. I. em. 2. a. címre.

A **VÁRMEGYEI** PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ADATLAPJA [ITT](#) ÉRHETŐ EL.

A **BÁNSÁGI** PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ADATLAPJA [ITT](#) ÉRHETŐ EL.

A **DÉLVIDÉKI** PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ADATLAPJA [ITT](#) ÉRHETŐ EL.

Sikeres pályázást kívánnak!

a Civil Központ munkatársai

Vármegyei
pályázati
Adatlap:

Bánsági
pályázati
Adatlap:

Délvidéki
pályázati
Adatlap:

XIV. Civil Véradás

2026. február 23.-27. között

XIV. Civil Véradás, az "ÉDES VÉRADÁS" a [Mátrix Közhasznú Alapítvány](#) "Szeretetsoki" támogatásával és

a XIV. Civil Véradás fővédnöke **Mihálffy Béla, a Homokhátság és Szeged országgyűlési képviselőjének** 3 darab 20 ezer Ft értékű **ajándécsomag adományával.**

A fővédnök az ajándécsomagot azok számára ajánlotta fel, akik február 23 és 27. között vállalkoznak életük első véradására.

A sorsolás március 9-e, hétfő után lesz.

A Véradók, **HŐSÖK!**

📍 **XIV. Civil Véradás 8 helyszínen, 15 alkalommal**

2026. február 23.-27. között az alábbi helyszíneken és időpontokban:

SZRVK Véradóállomás Szeged Honvéd tér 4.

🕒 2026. 02. 24. 07.00-14.00 kedd

- ☎ 2026. 02. 25. 10.00-18.00 szerda
- ☎ 2026. 02. 26. 10.00-18.00 csütörtök
- ☎ 2026. 02. 27. 07.00-14.00 péntek

☎ **Mórahalom** - Aranyzöm Rendezvényház 6782 Mórahalom Röszei u. 1.
2026. 02. 27. 10.00-15.00

☎ **Vérellátó Osztály, Szentes 6600 Szentes Sima F. u. 44-58.**
2026. 02. 24. 08.00-12.00
2026. 02. 25. 08.00-12.00
2026. 02. 26. 14.00-17.00

☎ **Mindszent - Művelődési Ház 6630 Mindszent Szabadság tér 37.**
2026. 02. 24. 14.00-18.00

☎ **Apátfalva, Művelődési Ház 6931 Apátfalva Templom u. 57.**
2026. 02. 24. 08.30-11.30

☎ **Hódmezővásárhelyi Transzf. Osztály 6800 Hódmezővásárhely Dr. Imre József u. 2.**
2026. 02. 25. 13.00-16.00
2026. 02. 26. 08.00-13.00

2025 őszén a véradás alkalmával egy új kezdeményezéssel szólítottuk meg a családokat: egy kisgyermeknek készült **Foglalkoztató Füzet**tel, amelyben rövid, mesés történet és színezhető képek segítségével mutatjuk be vármegyénkben a véradás fontosságát.

A füzetben a gyerekek a következő feliratot is kitölthetik:

„**AZ ÉN HŐS!**” (Anyukám / Apukám)

A Foglalkoztató Füzetet idén is átadjuk a véradáson részt vevő családok gyermekeinek, felnőtt véradóinkat pedig emléklappal és kitűzővel és "Szeretetsokival" ajándékozunk meg.

Az elmúlt évek civil véradási eredményeire építve szeretettel várjuk mindazon civil szervezetek tagjait – valamint a civil véradást támogató közösségek tagjait –, akik önkéntes véradásukkal hozzájárulnak bajba jutott embertársaink gyógyulásához.



További információk:

További információk:

További információk:

További információk:

PÁLYÁZATOK, HÍREK

FIGYELEM! SZJA 1% felajánlás - már most tegye meg!

Ajánld fel adód 1%-át civil szervezeteknek! Semmilyen költséggel nem jár neked!

2026. MÁJUS 20. HATÁRIDŐ

CIVIL KEDVEZMÉNYEZETEK LISTÁJA:
Előzetesen regisztrált szervezetek, adószám, név, székhely.
Letölthető .pdf és .xls formában.
Folyamatosan frissül.
Elérhető ITT: www.nav.gov.hu/szja1_1/civil_lista_2026

e-SZJA ONLINE FELÜLET
Egyszerű kitöltés
Jogosultság ellenőrzése
Regisztráció nélkül is

PAPÍRALAPÚ BEKÜLDÉS:
Csak kinyomtatva, lezárt borítékban a NAV-hoz.

www.nav.gov.hu/szja1_1

Ha online teszed meg nem kerül semmibe! - Civil szervezetek 2026 – SZJA 1% felajánlás

Elérhetővé vált a NAV hivatalos listája a 2026-ban SZJA 1%-ra jogosult civil szervezetekről! 🗞️
A nyilvántartásban megtalálható minden előzetesen regisztrált szervezet:

- 👉 neve
- 👉 adószáma
- 👉 székhelye

🔑 **Fontos tudnivaló a bevallástól függetlenül is:**

lehet rendelkezni az SZJA 1+1% felajánlásáról **2026. május 20-ig!**

📄 A legkényelmesebb mód az e-SZJA online felület, ahol a rendszer automatikusan jelzi, hogy a választott szervezet jogosult-e a felajánlás fogadására.

📄 Regisztráció nélkül is kitölthető a nyilatkozat, ebben az esetben

📄 kinyomtatva, lezárt borítékban kell eljuttatni a NAV részére.

Az 1% valódi segítség a civil szervezetek támogatására!

2026. 02. 02.

A jogosult Cs-Cs. Vármegyei szervezetek jelenlegi listája itt érhető el:

Megjelent! „A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram” 2026. évi pályázati felhívása

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő pályázatot hirdet a gyermek és ifjúsági célok megvalósítása érdekében.

A pályázatok benyújtásának határideje:

2026. március 09. 16.00 óra

A pályázati felhívások az alábbiakban elérhetőek:

Utmutató a NEA pályázatok szerződéskötéséhez

A Nemzeti Együttműködési Alap egyszerűsített és összevont pályázatának nyertesei egy új melléklettel, az ún. átláthatósági nyilatkozattal találkozhatnak a szerződéskötéshez szükséges dokumentumok között. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) meghatározza, hogy milyen feltételekkel részesülhet egy szervezet költségvetési támogatásban. E feltételek egyike, hogy **csak az átláthatónak minősülő szervezetnek nyújtható költségvetési támogatás** [Áht 50. § (1.) bek. c) pont]. A NEA pályázatokon nyertes civil szervezeteknek ezért kell nyilatkozni az átláthatóságról.

A BGA Zrt tájékoztatása szerint a NEA pályázatokhoz kapcsolódó **átláthatósági nyilatkozatot csak a szervezet és a hivatalos képviselő(k) vonatkozásában kell kitölteni.**

**A BAZ Vármegyei Civil Központ kiváló útmutatója
a NEA átláthatósági nyilatkozathoz ITT érhető el:**

Kérjük, SZEMÉLYES TALÁLKOZÓ ELŐTT egyeztessenek velünk elérhetőségeinken!
**Mivel rendezvényeink vagy szabadság alatt nem tudjuk kedves Ügyfeleinket fogadni.
Megértésüket köszönjük!**

Ügyfélfogadási időpontok:

hétfő, szerda, csütörtök: 10:00 - 16:00
kedd vagy szerda: 10:00 - 18:30 **Civil Vezetői Klub esetén**
péntek: 10:00 - 12:00



Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület
Iroda: 6720 Szeged, Mérey utca 6/b. Fszt/5.

honlap: www.recic.hu/csongrad

email: civilcsongrad@gmail.com

Tel.: +3662258559; +36202859355;
+36204056422



Térkép, az irodához **ITT**

Ezt a levelet azért kapta,
mert feliratkozott a
Csongrád-Csanád megyei
Civil Központ Hírlevelére.

**Keressenek minket
bizalommal!**

*Az alsó ikonokra kattintva
azonnal az oldalainkra
juthat, elérhetőségeinkhez.*

